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“Odbojne ograje na cesti naj bodo lesene z jekleno
ojačitvijo in naj ne presegajo višine 0,80 m.

Na jasi nad Strmo rebrijo se uredi počivališče, pri če-
mer se naj čimbolj ohranjata naravni relief in obstoječa vege-
tacija.

Reliefno oblikovanje nasipov in usekov naj se izvede v
skladu z obstoječo morfologijo terena, tako da se vkopne in
nasipne brežine speljejo v raščeni teren z zaokrožitvami. Na
stabilnejših delih naj znašajo nagibi vkopnih brežin od 3:1
do 1:1, na preostalih delih trase pa 2:3, kar omogoča
vegetacijsko utrjevanje tal. Brežine naj ne bodo povsem
poravnane in geometrijsko pravilne ter izvedene v popolno-
ma enakem naklonu, pač pa naj se prilagajajo okoliškemu
terenu. Kjer ni možno oblikovanje brežin v ustreznih naklo-
nih, se naj izvedejo oporni zidovi v naravnem kamnu z upora-
bo materiala, izkopanega na trasi, ali pa v betonu in z oblogo
iz naravnega kamna.

Brežine vkopov in nasipov se vegetacijsko utrdijo. Za-
saditve je treba izvajati v skladu z značilnostmi krajinskega
vzorca, tako da se na stikih trase z gozdom ponovno vzpo-
stavi gozdni rob z uporabo avtohtonih drevesnih in grmovnih

vrst. Pri zasaditvah se naj upoštevajo načela optičnega vo-
denja in preglednost ceste.

Vegetacija se lahko odstrani le tam, kjer bo to res nujno
potrebno zaradi izvedbe trase in organizacije gradbišča.“

Besedilo točke 7. FAZNOST IZVAJANJA se nadomesti
z naslednjim besedilom:

“Gradnja ceste je predvidena v dveh fazah:
– 1. faza gradnje se začne v naselju Zg. Čačič z uredi-

tvijo ceste skozi naselje in se nato nadaljuje frontalno po
gozdni cesti v pobočju Strme rebri. Gradnja se zaključi nad
Strmo rebrijo.

– 2. faza se nadaljuje proti priključitvi trase na gozdno
cesto. V tej fazi se zaključi tudi finalni sloj 1. faze ter vsa
zaključna dela v drugi fazi, vključno z izvedbo meteorne
kanalizacije, počivališča ter ureditvijo okolice ob trasi in
sanacijo gozdnega roba.

Dovoljena je tudi drugačna zaporednost gradnje, glede
na možnosti zagotovitve finančnih sredstev in organizacijo
gradbišča.

V točki 8. GRAFIČNI PRIKAZ se grafični prikaz obrav-
navanega cestnega odseka nadomesti z naslednjim:
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